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MARTEDÌ 25 MAGGIO 2010
PRIMA TORNATA • GIOIELLI: ore 15.00 • Lotti 229-598

SECONDA TORNATA • ARGENTI: ore 21.00 • Lotti 600-808

ASTA DI ARGENTI E GIOIELLI

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie

Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova
Tel. +39 010 8395029 - Fax +39 010 879482 - +39 010 812613

www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

ESPOSIZIONE
MERCOLEDÌ 19 MAGGIO • ore 10.00-19.00

GIOVEDÌ 20 MAGGIO • ore 10.00-19.00
VENERDÌ 21 MAGGIO • ore 10.00-19.00
SABATO 22 MAGGIO • ore 10.00-19.00

DOMENICA 23 MAGGIO • ore 10.00-19.00



Condizioni di vendita

La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata “Cambi”.

Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono per “con-
tanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza in nome pro-
prio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e per gli effetti dell’art. 1704
cod. civ.. La vendita deve considerarsi avvenuta tra il venditore e l’acquirente;
ne consegue che la Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di
terzi in genere altre responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla propria
qualità di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 ss. cod. civ. continua
a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - determina la
conclusione del contratto di vendita tra il venditore e l’acquirente.

I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati forniti come
pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili come “prodotto” secondo
la definizione di cui all’art. 3 lett. e) del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005
n. 206).

Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale il Diret-
tore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione per ogni chiari-
mento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare l’autenticità, l’attribuzione,
lo stato di conservazione, la provenienza, il tipo e la qualità degli oggetti e
chiarire eventuali errori o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione
del catalogo. L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, prima di
partecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, eventualmente anche
con la consulenza di un esperto o di un restauratore di sua fiducia, per ac-
certarne tutte le suddette caratteristiche. Dopo l’aggiudicazione non sono
ammesse contestazioni al riguardo e ne’ la Cambi ne’ il venditore potranno
essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle informazioni concernenti gli
oggetti in asta.

I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano al momento
dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed imperfezione, e la mancanza di
riferimenti espliciti in merito non implica che ne siano esenti. 
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati oggetto di
restauri o sottoposti a modifiche di vario genere, quale ad esempio la sovra-
pitturazione: interventi di tale tipo non possono mai essere considerati vizi
occulti o contraffazione di un lotto.
Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi non sono
verificati prima della vendita e sono acquistati dall’acquirete a suo rischio e
pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, in bro-
chures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno carattere meramente
indicativo e riflettono opinioni, pertanto possono essere oggetto di revisione
prima che il lotto sia posto in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta
responsabile di errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di
contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia implicita o esplicita
relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustrazioni degli oggetti presentati sui
cataloghi o altro materiale illustrativo hanno esclusivamente la finalità di iden-
tificare il lotto e non possono essere considerate rappresentazioni precise
dello stato di conservazione dell’oggetto.

Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto l’epoca in cui
l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso è appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contemporanea) sono, so-
litamente, accompagnati da certificati di autenticità e altra documentazione
espressamente citata nelle relative schede. Nessun diverso certificato, perizia
od opinione, richiesti o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto va-
lere quale motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere.  

Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura ed il peso
dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da considerarsi puramente
indicative e approssimative e la Cambi non potrà essere ritenuta responsa-
bile per eventuali errori contenuti nelle suddette informazioni e per le falsi-
ficazioni ad arte degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati
eventualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici indipen-
denti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami potranno essere citati a ti-
tolo informativo per gli acquirenti.

Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni relative a
danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole rifilate e ogni altro
difetto che non leda la completezza del testo e/o dell’apparato illustrativo;
ne’ per mancanza di indici di tavole, fogli bianchi, inserzioni, supplementi e
appendici successivi alla pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata collazionata e
non ne è pertanto garantita la completezza. 

Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scientifica fra un
consulente della Cambi ed un esperto di pari qualifica designato dal cliente,
dovrà essere fatta valere in forma scritta a mezzo di raccomandata a/r entro
quindici giorni dall’aggiudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsa-
bilità della Società. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice rimborso
della somma effettivamente pagata, a fronte della restituzione dell’opera,
esclusa ogni altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi relativamente ad og-
getti falsificati ad arte, purché l’acquirente sia in grado di riconsegnare il lotto
libero da rivendicazioni o da ogni pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle
stesse condizioni in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potrà, a sua
discrezione, annullare la vendita e rivelare all’aggiudicatario che lo richieda il
nome del venditore, dandone preventiva comunicazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà il rimborso all’ac-
quirente qualora la descrizione del lotto nel catalogo fosse conforme all’opi-
nione generalmente accettata da studiosi ed esperti alla data della vendita o
indicasse come controversa l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se
alla data della pubblicazione del lotto la contraffazione potesse essere accertata
soltanto svolgendo analisi difficilmente praticabili, o il cui costo fosse irragione-
vole, o che avrebbero potuto danneggiare e comunque comportare una di-
minuzione di valore del lotto.

Il Direttore della vendita può accettare commissioni di acquisto delle
opere a prezzi determinati, su preciso mandato, nonchè formulare offerte
per conto terzi. Durante l’asta è possibile che vengano fatte offerte per te-
lefono le quali sono accettate a insindacabile giudizio della Cambi e tra-
smesse al Direttore della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti
telefonici potranno essere registrati.
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Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in caso di conte-
stazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto disputato viene rimesso all’incanto
nella seduta stessa, sulla base dell’ultima offerta raccolta.
Lo stesso può inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi momento del-
l’asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o in risposta ad altre offerte
nell’interesse del venditore fino al raggiungimento del prezzo di riserva, nonchè
adottare qualsiasi provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come ab-
binare o separare i lotti o eventualmente variare l’ordine della vendita.

Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere all’aggiu-
dicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’apposito “numero per-
sonale” che verrà consegnato dal personale della Cambi previa
comunicazione da parte dell’interessato delle proprie generalità ed indirizzo,
con esibizione e copia del documento di identità; potranno inoltre essere
richieste allo stesso referenze bancarie od equivalenti garanzie per il paga-
mento del prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunque comunicare
alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria discrezione, l’in-
gresso nei propri locali e la partecipazione all’asta, nonchè di rifiutare le of-
ferte di acquirenti non conosciuti o non graditi, a meno che venga lasciato
un deposito ad intera copertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra
adeguata garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un acquirente, la
Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo stesso o da suo rappresen-
tante nel corso di successive aste.

Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di asta pari al
24% fino ad € 110.000, ed al 18% su somme eccedenti tale importo, com-
prensivo dell’IVA prevista dalla normativa vigente.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà comunque a
carico dell’aggiudicatario.

L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto dell’aggiudicazione e
completare il pagamento prima di ritirare la merce a sua cura, rischio e
spesa non oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di mancato pa-
gamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale dovuto dall’aggiudica-
tario entro tale termine, la Cambi avrà diritto, a propria discrezione, di:  
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da parte del
mancato acquirente il pagamento delle commissioni perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive per conto
ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 cod.civ.,
salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà comunque esonerata da
ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario in relazione all’even-
tuale deterioramento o deperimento degli oggetti ed avrà diritto di farsi
pagare per ogni singolo lotto i diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi
di spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a disposizione dei
richiedenti. Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si
trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione. L’acquirente
potrà ottenere la consegna dei beni acquistati solamente previa corre-
sponsione alla Cambi del prezzo e di ogni altra commissione, costo o rim-
borso inerente.

Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai sensi del
D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) e ss.mm, gli acquirenti
sono tenuti all’osservanza di tutte le disposizioni legislative vigenti in materia.
L’aggiudicatario, in caso di esercizio del diritto di prelazione da parte dello
Stato, non potrà pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di
eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti o non residenti
in Italia è regolata della suddetta normativa, nonché dalle leggi doganali, va-
lutarie e tributarie in vigore. Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui data-
zione risale ad oltre cinquant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera
circolazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi non assume al-
cuna responsabilità nei confronti dell’acquirente in ordine ad eventuali re-
strizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, ne’ in ordine ad eventuali licenze
o attestati che lo stesso debba ottenere in base alla legislazione italiana.

Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie protette
come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, coccodrillo, ossi di balena, corni
di rinoceronte, etc., è necessaria una licenza di esportazione CITES rilasciata
dal Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di destinazione
sulle leggi che regolano tali importazioni.

Il dirittto di seguito verrà posto a carico del venditore ai sensi dell’art.
152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito dall’art. 10 del D.Lgs.
13.02.2006 n. 118.

I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e costitui-
scono una mera indicazione. Tali valori possono essere uguali, superiori o in-
feriori ai prezzi di riserva dei lotti concordati con i mandanti.

Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge italiana, sono ac-
cettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti alla procedura di vendita
all’asta e restano a disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi
controversia relativa all’attività di vendita all’asta presso la Cambi è stabilita
la competenza esclusiva del foro di Genova.

Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di protezione
dei dati personali), la Cambi, nella sua qualità di titolare del trattamento, informa
che i dati forniti verranno utilizzati, con mezzi cartacei ed elettronici, per poter
dare piena ed integrale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla
stessa società, nonchè per il perseguimento di ogni altro servizio inerente l’og-
getto sociale della Cambi S.a.s.. Il conferimento dei dati è facoltativo, ma si
rende strettamente necessario per l’esecuzione dei contratti conclusi. La regi-
strazione alle aste consente alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive
ed altro materiale informativo relativo all’attività della stessa.

Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere effettuata
mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:
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229
Orologio da polso misura media in oro
18Kt Baume & Mercier 
€ 400-600

230
Orologio da polso Omega in oro 18Kt
per uomo 
€ 800-1.200

231
Orologio da polso IWC in oro 18Kt anni
‘50. (Quadrante usurato)
€ 1.300-1.600

232
Orologio da polso IWC in oro rosa, per
uomo. Anni ‘60
€ 1.300-1.500

233
Orologio da polso Rolex lady in oro rosa
18Kt con cinturino in pelle
€ 1.400-1.600

234
Orologio da polso per uomo Tissot, au-
tomatico. Cassa in oro 18Kt
€ 1.000-1.500

ASTA 99
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235
Orologio da polso per uomo in oro
14Kt Movado. Anni ‘40/’50
€ 500-700

236
Orologio da polso, in oro 18Kt Jaeger le
Coultre mod. Reverso, misura media, cin-
turino in struzzo, cassa e fibbia in oro
18Kt. Produzione attuale
€ 4000-5.000

237
Bracciale in oro giallo 18Kt con motivo
in diamanti taglio brillante
€ 500-700

238
Orologio da polso per donna Jaeger le
Coultre modello Lucchetto, in oro giallo
18Kt, cinturino in pelle, carica manuale
€ 1.200-1.500

239
Chiusura in oro verde 18Kt firmata Julius
Cohen. U.S.A., anni ‘70
€ 800-1.000

240
Pendente in oro bianco 18Kt con dia-
manti per ct 0,65, raffigurante un angelo
€ 1.300-1.800

241
Orologio in oro giallo Cartier Lady “Ti-
meless Elegance”. Scatola originale. 1969
€ 2.000-2.500

242
Anello in oro bianco 18Kt con turchese
e piccoli diamanti
€ 200-300

243
Collana con chips di acquamarina e fer-
mezza in oro giallo 18Kt 
€ 300-400
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244
Orecchini pendenti in oro bianco 18Kt con smeraldo di ct 1,20
e diamanti per ct 0,38
€ 800-1.200

245
Gemelli in oro bianco 18Kt, onice e diamanti
€ 300-500

246
Collana di perle naturali, oro giallo 18Kt, con madonnina in
smalto. 1910 circa
€ 2.500-3.000

247
Pettinino in argento dorato e avorio, XIX secolo
€ 150-200

248
Lotto costituito da spillone etnico più pendente in avorio
€ 100-200

249
Collana in ambra naturale russa con inserti in onice. Sec XIX
€ 1.000-1.500

250
Grande pendente in oro rosa 9Kt con sodalite blu incisa e
granati
€ 150-250

251
Lotto costituito da due orologi da polso per donna in oro e
pietre
€ 600-800

252
Lotto costituito da due anelli in oro, pietre sintetiche rosse e
lapislazzuli
€ 300-400

ASTA 99
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253
Bottoni da polso in platino, madreperla e diamanti
€ 1.000-1.200

254
Fibbia in argento 925 mod. Open Heart, designer Elsa Peretti
per Tiffany. Due cinture in cuoio di altezze differenti
€ 300-500

255
Bracciale in argento 925 mod. Charcoal Bone, designer Elsa Pe-
retti per Tiffany
€ 500-600

256
Anello in oro bianco e giallo 18Kt con diamante taglio smeraldo
di ct 1,30 circa inserito in un pavé di diamanti taglio huit-huit
€ 4.500-6.500

257
Bottoni da polso in oro rosa, argento, smalto guilloché, rose di
diamanti e rubini. Attribuibili a August Hollming, punzone su anello
solidale a catenella di giunzione. San Pietroburgo, 1908-1915
€ 5.000-7.000

258
Anello in oro bianco 18Kt con ventuno diamanti taglio brillante.
Pavé “invisible setting” per ct 2,20 circa, colore F/G. Garanzia gem-
mologica 
€ 2.000-3.000

259
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti taglio brillante per ct 1,45
€ 1.500-1.800

260
Girocollo in oro bianco e giallo 18Kt. Anni ‘70
€ 1.600-1.800

ASTA 99
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261
Anello in oro bianco 18Kt con perla coltivata scaramazza e pic-
coli diamanti
€ 300-500

262
Bracciale in oro bianco 18Kt tipo tennis con diamanti per ct 9,40
circa 
€ 9.000-11.000

263
Bracciale in platino e diamanti, taglio brillante, per ct 21 circa.
Lung. cm 18
€ 12.000-14.000

264
Spilla in oro bianco con diamanti e due perle grigie. Art Déco
€ 700-900

265
Bracciale in oro rosa 18Kt con 5 grandi ametiste. Sec. XIX, fine 
€ 500-700

266
Bracciale in oro bianco 18Kt a maglie con otto charms con
diamanti taglio brillante in vari colori per ct 7 circa, ametiste e
zaffiri blu. Firmato Salvini. Lung. cm 18
€ 6.000-8.000

267
Orecchini pendenti in oro bianco 18Kt e diamanti taglio brillante
€ 1.400-1.800

268
Anello in oro bianco 18Kt con brillante centrale di ct 1 circa e
diamanti taglio trapezio per ct 1,65 a contorno 
€ 4.000-6.000

269
Orecchini in oro bianco 18Kt con diamanti taglio brillante. Pavé
“invisible setting” per ct 3,39 circa, colore F-G. Garanzia gemmo-
logica
€ 3.500-4.500

270
Spilla in oro verde 18Kt con inserto in lapislazzuli a forma di
testa di cavallo
€ 600-900

ASTA 99
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271
Bracciale in oro giallo 18Kt a maglia e circa cento diamanti ta-
glio brillante. Lung. cm 20
€ 4.500-5.500

272
Bracciale in oro giallo 18Kt e diamanti taglio brillante. Art Déco.
Lung. cm 18
€ 1.800-2.000

273
Bracciale in oro giallo 20Kt rigido, a canna di bambù, con due
testine di elefante
€ 600-800

274
Orecchini in oro rosa e bianco 18Kt a forma di margherita, con
diamanti taglio brillante per ct 0,70. Anni ‘30
€ 500-800

275
Parure in oro giallo 20Kt composta da orecchini a cerchio più
collana. India, Bangladesh 
€ 600-700

276
Bracciale in oro giallo 18Kt inciso con diamanti taglio a rosetta
€ 1.000-1.500

277
Bracciale in oro rosa 18Kt con tralcio di fiori in rose di diamanti.
Sec. XIX
€ 800-1.200

278
Bracciale rigido in oro giallo 18Kt, diamanti e rubini. Sec. XIX
€ 500-800

279
Bracciale in oro giallo 18Kt con punzone del fascio. 
Lung. cm 17 più due maglie
€ 1.800-2.000

280
Bracciale in oro giallo e bianco 18Kt con elementi rigati. Pun-
zone del fascio. Lung. cm 18
€ 1.500-1.800

281
Bracciale in oro giallo 18Kt a canna vuota con motivi a nodo.
Punzone del fascio. Lung. cm 18
€ 1.300-1.600

282
Spillone in oro giallo e bianco 18Kt con smalti policromi, rose
di diamanti e piccole perle, a forma di spadino. Lung. cm 9 circa
€ 800-1.000

ASTA 99
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ASTA 99

283
Bracciale in oro giallo 18Kt con diamanti e rubini. Art Déco.
Lung. cm 18,5
€ 1.500-1.800

284
Bracciale in oro giallo e bianco 18Kt decorato con rubini, 1930-
1940. Una maglia staccata e trasformata in spilla
€ 1.800-2.000

285
Bracciale in oro giallo 18Kt con piccoli diamanti e cinturino in
cuoio. Firmato Damiani
€ 500-600

286
Collana in oro bianco 18Kt e diamanti. Firmata Gucci
€ 1.400-1.600

287
Lotto di cinque catene da orologio in argento, Gran Bretagna,
secolo XIX e XX, prima metà
€ 500-700

288
Pariglia di diamanti per ct 1,50 in totale, colore I-J
€ 3.000-3.500

289
Spilla in oro giallo 18Kt e diamanti taglio brillante, firmata Tiffany
€ 3.000-4.000

290
Piccola spilla in oro giallo 18Kt, perle e quarzi citrini a forma
di mosca
€ 400-600

291
Girocollo in oro giallo 18Kt ed amazzonite. Divisibile in due
bracciali. 1930
€ 1.800-2.500

292
Orologio in oro giallo 18Kt e acciaio Jaeger le Coultre mod. Reverso
Classico con monogramma “BP”, cinturino in pelle. Mai usato
€ 1.500-2.500

293
Bracciale in oro giallo e quarzi citrini a fascia traforata, ed orec-
chini en suite. Firmato Sforza, Genova. 
€ 2.000-3.000

294
Catena in oro bianco 18Kt modello Chanel con perle Akoya di
mm 7,5/8, perla Tahiti di mm 12,50 e brillantini. Firmata Asayo
€ 1.000-1.500
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295
Orologio Rolex Precision in acciaio con
datario bicolore, vetro in plastica, carica
manuale. Anni ‘70
€ 1.200-1.500

296
Orologio da polso per uomo Rolex Oy-
ster Perpetual Date Just in acciaio ed oro.
Anni ’70, revisionato
€ 1.600-1.800

297
Orecchini in oro bianco 18Kt con pavé
di diamanti e perla coltivata di mm 11
€ 500-800

298
Orologio da polso per uomo Ebel Voya-
ger Automatic. Revisionato
€ 800-1.000

299
Lotto costituito da girocollo in corallo
con inserti in oro 18Kt ed orecchini a clips
in oro 18Kt con piccolo corallo al centro
€ 600-800

300
Girocollo in oro bianco 18Kt e turchese.
Firmato Damiani
€ 800-900

301
Anello e spilla in stile con rosette di dia-
manti
€ 300-500

302
Collier in oro giallo 18Kt con tormaline
rosse e quarzi citrini. Lung. cm 43
€ 2.000-2.800

303
Collana in oro rosa 18Kt, perle e quarzi
taglio briolette
€ 400-500

304
Anello eternity in oro bianco 18Kt con
diamanti
€ 800-1.000

305
Girocollo in oro bianco 18Kt con motivi
floreali in diamanti
€ 800-1.000

306
Collana a tre fili di peridoto intercalato
da boules di rodocrosite, chiusura in oro
giallo 18Kt. Lung. cm 56
€ 500-800

307
Ciondolo in ambra naturale di Santo
Domingo con insetti inclusi. Montatura in
oro giallo 18Kt
€ 500-800

308
Girocollo in oro giallo e bianco 18Kt con
inserti in diamanti
€ 2.500-3.500
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309
Orecchini pendenti in oro bianco 18Kt con smeraldi colombiani taglio a goccia di ct 6 circa e diamanti
taglio rotondo, baguette e navette per ct 6 circa in totale
€ 6.000-8.000

310
Orecchini a monachella in oro bianco 18Kt con diamanti taglio brillante per ct 0,43 e perle Australia
€ 1.500-2.500

311
Collana in oro bianco 18Kt, perle Tahiti e pavé di diamanti. Firmata Damiani
€ 2.500-2.800

312
Orecchini in oro bianco 18Kt con diamanti taglio brillante per ct 1,60 circa, e perla australiana di mm 12
€ 4.000-6.000

313
Lotto di cinque catene da orologio in argento, Gran Bretagna, XIX e prima metà XX secolo 
€ 500-700

314
Orecchini a perno in oro giallo 18Kt e turchesi. Firmati Damiani
€ 600-800

ASTA 99
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315
Orecchini in oro bianco 18Kt a lobo, con smeraldi rotondi per ct 1,12 e diamanti per ct 0,36
€ 1.000-1.500

316
Collana in oro rosa 18Kt, perle e quarzi taglio briolette
€ 400-500

317
Lotto costituito da dieci elementi in filigrana a soggetto floreale
€ 100-200

318
Orecchini in oro bianco 18Kt con perle Akoya e diamanti per ct 4 circa
€ 3.000-4.000

319
Orecchini in oro bianco 18Kt a monachella con diamanti taglio brillante per ct 1 circa e perle australiane di mm 15/15,5
€ 3.500-4.500

320
Girocollo bombato in oro giallo 18Kt, completamente snodato 
€ 2.300-2.500

321
Pendente in oro bianco 18Kt a goccia, con smeraldo di ct 1,86 e diamanti per ct 0,12
€ 1.000-1.500

322
Collana di corallo rosa con tre pendenti in oro giallo 18Kt e smalti policromi, raffiguranti tre bimbi. Chiusura in oro
giallo 18Kt e diamanti taglio brillante. Firmata Fasano. Lung. cm 40
€ 2.000-3.000

315
318
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323
Parure in oro giallo 18Kt, maglia tubo del
gas, a forma di serpente. Ornata da dia-
manti taglio brillante per ct 1,50 circa
€ 2.000-3.000

324
Orecchini in oro bianco 18Kt con dia-
manti e smeraldi a goccia per ct 2 circa
€ 1.800-2.000

325
Orecchini in oro rosa 18Kt con pavé di
diamanti. Firmati Damiani
€ 2.400-2.600

326
Spilla in oro giallo e bianco 18Kt con zaf-
firi e rosette di diamanti
€ 250-350

327
Orecchini pendenti in oro bianco e
giallo 18Kt con smeraldo e diamanti
€ 1.500-2.500

328
Pendente in oro giallo 18Kt raffigurante
un fascio littorio. Produzione recente 
€ 200-300

329
Bracciale rigido in oro giallo 18Kt con
perle e pietre colorate
€ 1.000-1.200

330
Bracciale in oro bianco 18Kt con sei
charms porte-bonheur a forma di ele-
fante, con diamanti taglio brillante per ct
0,70. Lung. cm 19
€ 2.000-2.500

331
Anello in oro bianco 18Kt a forma di
fiore, con diamante centrale taglio bril-
lante di ct 1,10 e diamanti huit-huit a con-
torno 
€ 2.500-3.000

332
Orecchini a monachella in oro bianco
18Kt e diamanti, a forma di stella 
€ 2.000-3.000

333
Bracciale rigido di giada con sfumature
di colore verde e lavanda
€ 200-300

334
Bracciale semirigido in oro bianco 18Kt
con diamanti taglio brillante e carré e pic-
coli rubini
€ 3.000-3.500

335
Spilla in oro bianco 18Kt e pavé di dia-
manti raffigurante due rondinelle 
€ 1.500-2.500

336
Orecchini in oro bianco 18Kt con dia-
manti, taglio brillante e huit-huit, e pen-
dente di giada a goccia
€ 700-1.000

337
Orecchini perno/clips in oro bianco e
giallo 18Kt con smeraldo e diamanti 
€ 1.200-1.800

327
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338
Bracciale in oro giallo 18Kt con inserti in avorio. Anni ’70.
Lung. cm 18
€ 1.000-1.500

339
Bracciale in oro giallo 18Kt, lavorazione guilloché eseguita a
mano, e smalto verde. Lung. cm 19
€ 2.500-3.500

340
Bracciale in oro a canna vuota, inciso ,con piccole rose di dia-
manti. Sec. XIX, fine
€ 1.200-1.400

341
Bracciale in oro a canna vuota, chiusura contrarié. Sec. XX,
prima metà 
€ 700-900

342
Bracciale in oro a canna vuota, inciso. Sec. XIX, fine (danni) 
€ 1.000-1.200

343
Bracciale in oro a canna vuota, inciso, con zaffiri sintetici. Sec.
XX, prima metà
€ 1.000-1.200

344
Orecchini in oro giallo 18Kt, a monachella, con diamanti taglio
brillante
€ 1.400-1.800

345
Catena da orologio in oro rosa a basso titolo. Epoca vittoriana,
1890 circa
€ 800-1.000

346
Pendente Liberty in oro giallo 12Kt con quarzo citrino. Sec. XIX
€ 300-400
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347
Coppia di diamanti taglio brillante, uno di ct 0,39 – VVS1, colore
H, l’altro di ct 0,39 – VS2, colore H. Analisi gemmologica Cisgem
€ 1.500-2.500

348
Spilla in oro rosa 18Kt con diamanti di vecchio taglio, rubini e
piccole perle. Anni ‘30-‘40
€ 700-900

349
Orologio da polso Omega per uomo in acciaio “Melbourne
1956” collezione olimpica
€ 2.400-2.600

350
Anello in oro giallo 18Kt e diamanti. Firmato Damiani
€ 1.200-1.400

351
Bottoni da polso in oro giallo 18Kt con smalti policromi, raffi-
guranti una caravella. Salimbeni, Firenze 
€ 400-600

352
Doppio filo di perle con chiusura in oro giallo 18Kt
€ 200-250

353
Parure costituita da collana e bracciale in oro giallo 18Kt e
turchese
€ 1.000-1.200

354
Gemelli in oro giallo 18Kt e agata
€ 200-300

355
Catena in oro giallo 18Kt con inserti in smalto blu, perle coltivate,
gocce di ametista, granato almandino ed essonite. Lung. cm 115
€ 1.000-1.500

356
Ciondolo in oro 12Kt regimental. G. B., sec. XIX
€ 250-300

357
Micromosaico raffigurante un cagnolino. Sec. XX, prima metà
€ 300-400

358
Spilla regimental in oro giallo 18Kt e platino con diamanti e
smalti, artiglieria pesante inglese
€ 700-1.000

359
Spilla regimental in oro giallo 18Kt con diamanti e smalti, arti-
glieria pesante inglese
€ 400-800

360
Anello vittoriano in oro rosa a marquise con granati demantoidi.
1860/1880
€ 500-800

361
Spilla in oro giallo 18Kt e perle, a forma di corona e scettro.
Anni ‘50
€ 250-350

362
Coppia di sigilli in oro 12Kt, quarzo rosa e diaspro sanguigno.
Gran Bretagna, sec. XIX
€ 500-800

363
Spilla in oro rosa 18Kt con cammeo in conchiglia raffigurante
un guerriero. Anni ‘30-‘40
€ 700-1.000

364
Anello in oro giallo 18Kt con diamante centrale vecchio taglio
di ct 1,88
€ 4.000-5.000
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365
Collana di perle coltivate Keshi, chiusura
in oro bianco e giallo 18Kt e puttino in co-
rallo rosa inciso
€ 800-1.200

366
Orologio da polso Tissot per uomo in
acciaio, cronografo, automatico, cinturino
in pelle
€ 1.200-1.300

367
Anello solitaire in oro bianco e rosa 18Kt
e diamante di ct 0,25. Firmato Damiani
€ 1.500-1.700

368
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti
taglio brillante per ct 0,41
€ 500-700

369
Bracciale in oro giallo e pietre colorate.
Napoleone III (danni)
€ 800-1.000

370
Collier de chien con sette fili e cammeo
centrale di corallo, finiture in oro giallo
18Kt. Lunghezza regolabile
€ 800-1.000

371
Bracciale in metallo dorato e malachite
€ 250-350

372
Bracciale in oro giallo 18Kt inciso, con
elementi snodati alternati a cinque granati
ovali. Sec. XIX. Lung. cm 17,5
€ 600-900

373
Anello in oro giallo 18Kt con smeraldo,
smalto e piccole rose di diamanti
€ 1.000-1.300

374
Spilla in oro giallo 18Kt e lapislazzuli a
forma di ape
€ 200-300

375
Anello in oro bianco 18Kt, contrarié, con
diamanti taglio brillante, per un totale di
ct 1,20 circa. Anni ‘30
€ 1.500-1.800
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376
Bracciale in oro giallo 18Kt, diamanti e
corallo rosa. Lung. cm 18,5
€ 4.000-5.000

377
Ciondolo in corallo raffigurante un
Budda con una coroncina di diamanti
€ 400-800

378
Spilla in corallo, raffigurante un puttino
dormiente. Sec. XX prima metà
€ 1.000-1.300

379
Orecchini in oro giallo 18Kt con onice
nero, diamante taglio brillante e corallo
rosso a goccia
€ 300-600

380
Bracciale in oro giallo 18Kt a treccia.
Anni ‘40
€ 2.000-2.500

381
Bracciale in oro rosa 18Kt con piccoli
diamanti. Lung. cm 19,5
€ 700-900

382
Bracciale in oro giallo 18Kt a lavora-
zione granulare e perle. Sec. XIX
€ 1.500-1.800

383
Cammeo su conchiglia raffigurante un
volto femminile con cornice in oro giallo.
Sec. XX, prima metà
€ 800-1.000

384
Pendente in oro bianco 18Kt con dia-
manti per ct 0,35, raffigurante un angelo
€ 1.000-1.500

385
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti,
smeraldi cabochon e smalti policromi
€ 200-300

386
Catena da orologio in oro 12Kt. Vitto-
riana, 1880 circa
€ 400-600

387
Orecchini in oro bianco 18Kt a lobo,
con smeraldo ovale di ct 1,37 e diamanti
per ct 1,16
€ 1.800-2.200

382
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388
Spilla in oro giallo 18Kt con guarnizioni in onice e piccoli tur-
chesi. Napoleone III. Lung. cm 8,5
€ 500-800

389
Spilla con rosette di diamanti e zaffiri. Sec. XIX. Lung. cm 6
€ 900-1.200

390
Gemelli in oro bianco 18Kt e platino con perle bianche e grigie
€ 250-300

391
Lotto costituito da cinque cammei in avorio, conchiglia e corallo.
Anni ‘30
€ 200-300

392
Orologio da tasca in oro 14Kt Dubuis
€ 400-500

393
Anello in oro rosa 18Kt con diamante di vecchio taglio a cuscino
€ 400-600

394
Orecchini in oro bianco 18Kt con pariglia di diamanti per ct 1,40
circa
€ 4.000-6.000

395
Bracciale in oro giallo 18Kt con due perle mabè
€ 800-1.000

396
Spilla in oro rosa 18Kt. Anni ‘40 
€ 250-350

397
Spilla in oro giallo e oro zecchino con ametista naturale e piccoli
turchesi
€ 400-500

398
Spilla in oro, argento, turchesi e piccole perle. 1880 circa, epoca
vittoriana. Lung. cm 6
€ 1.000-1.500

399
Spilla a forma di quadrifoglio con smalti. Irlanda, sec. XIX
€ 800-1.000

400
Spillone in oro giallo 18Kt con smalti policromi “Retour
d’Egipte”. 1920 circa. Lung. cm 10,5
€ 1.000-1.500

401
Lotto costituito da due spille, l’una in oro 18Kt a forma di ser-
pente (altezza cm 8), l’altra in argento ed oro con diamanti e zaf-
firi (una solo in foto)     
€ 1.000-1.500

402
Anello in oro rosa e bianco 18Kt a forma di nastro annodato,
con diamante centrale di vecchio taglio. Anni ‘40
€ 500-800

403
Orecchini vittoriani in oro rosa 18Kt con pavé di turchesi, 1880
circa
€ 600-900

404
Anello in oro giallo 18Kt riproducente un serpente con zaffiro
blu, piccoli diamanti e perla coltivata. Anni ‘40
€ 800-1.000

405
Pendente in argento, oro e pietre con grande perla scaramazza,
a forma di cigno. Settepassi, Firenze. Sec.XIX fine
€ 800-1.200
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406
Parure in platino e oro giallo 18Kt con smeraldi per ct 30 circa
e diamanti per ct 1,5
€ 15.000-18.000

407
Collana in oro giallo a coda di topo con smalti policromi, raffi-
gurante un serpente. G. B. 1920/1930
€ 500-800

408
Ciondolo in oro giallo 18Kt e diamanti raffigurante un leone
€ 700-900

409
Anello in oro bianco con ametista centrale e rosette di diamanti
a contorno
€ 500-700

410
Collana in oro giallo 18Kt a maglie groumette, scalare
€ 1.000-1.200

411
Orecchini a monachella in platino con diamanti per ct 0,14 e perle
nere freshwater 
€ 300-400

406



412
Spilla in oro giallo 18Kt a forma di fiocco di neve con diamante
centrale di ct 2,50 circa - VVS1 - e dodici diamanti taglio baguette
per ct 2,40 circa e cinquantaquattro diamanti taglio fantasia per
un totale di ct 4 circa 
€ 20.000-25.000

413
Lotto costituito da spilla/pendente Liberty in argento con ro-
sette di diamanti e anello in oro a basso titolo inciso con pietra
verde centrale
€ 200-300

414
Cronografo in oro 18Kt. Anni ‘40 
€ 300-400

415
Anello in oro giallo 18Kt con due diamanti di vecchio taglio e
pietra verde
€ 300-400

416
Bracciale rigido in oro giallo con due serti in diamanti taglio
brillante
€ 1.400-1.800

417
Lotto costituito da 4 cammei in conchiglia con bordo in oro
giallo 18Kt
€ 800-1.000

418
Catena in oro giallo 18Kt con diamanti e rubino. Il pendente ha
la forma di un elefante stilizzato
€ 600-800

419
Anello in oro giallo 18Kt con smeraldo colombiano centrale di
ct 5,10 e due diamanti, taglio triangolare, per ct 1 circa. Analisi
gemmologica R.A.G. Torino
€ 10.000-15.000
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420
Collana con pendente in oro, argento e diamanti. India, 1.900-
1920 circa
€ 2.000-2.500

421
Girocollo in oro, argento, diamanti e perle naturali, a forma di
fiocco. Sec. XIX
€ 2.000-2.500

422
Pendente in stile “ghirlanda” in platino con diamanti e perle
€ 3.000-4.000

423
Collana doppia di perle Akoya, con due chiusure in oro bianco
18Kt intercambiabili: l’una centrata da un diamante, taglio brillante,
di ct 2,77 ed altri a contorno per ct 4 circa, l’altra, di forma iden-
tica, con diamanti taglio brillante per ct 2 circa 
€ 14.000-18.000

424
Anello in oro bianco e giallo 18Kt con diamante taglio Princess
di ct 1,70 circa e diamanti per ct 3,50 a contorno. Certificato di
analisi gemmologica
€ 15.000-18.000

425
Orecchini in oro bianco 18Kt con perle Akoya, diamanti ta-
glio huit-huit e taglio brillante. Perle australiane di mm 15
€ 1.500-2.500

426
Collana in oro bianco 18Kt e diamanti, taglio rotondo e taglio
a goccia
€ 8.000-10.000

427
Bracciale in oro bianco 18Kt con diamanti taglio rotondo, carré
e baguette per un totale di ct 18 circa, lunghezza cm 18
€ 10.000-15.000

428
Orecchini in oro bianco 18Kt con diamanti huit-huit e perle
Akoya di mm 9/9,5
€ 1.000-1.500

429
Anello in oro bianco 18Kt con diamante solitaire taglio brillante
- VVS1 - di ct 2,65 circa
€ 16.000-18.000
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430
Girocollo in oro giallo 18Kt a tubo del gas con pavé di diamanti
€ 1.200-1.500

431
Spilla in argento e pasta vitrea a forma di spada. Sec. XIX
(danni)
€ 300-400

432
Pariglia di smeraldi senza montatura
€ 1.000-1.500

433
Orecchini a monachella in oro bianco 18Kt con piccolo pavé
di diamanti per ct 0,08 e perle nere freshwater
€ 200-300

434
Orologio Omega in oro giallo e bianco con diamanti, anni ’70.
Scatola e garanzia 
€ 1.300-1.500

435
Orologio Omega con bracciale in oro
€ 1.200-1.400

436
Orologio da tasca in oro 18Kt Tiffany, movimento I.W.C., doppia
cassa in oro. 1930 circa
€ 1.200-1.500

437
Orologio da tasca in oro Perseo con cassa interna in metallo.
Anni ‘30/’50 
€ 250-350

438
Fermezza in oro bianco 18Kt con diamanti e rubini
€ 700-900

439
Orologio da tasca a monachina con smalti policromi. Sec. XIX
€ 500-800

440
Lotto costituito da due medaglie in madreperla a soggetto re-
ligioso montate in argento ed un bracciale in filigrana dorata
€ 300-400

441
Parure costituita da due ciondoli di diverse dimensioni con rela-
tive catenine ed un anello in oro giallo 18Kt, quarzi viola e perline
€ 300-500

ASTA 99
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442
Orecchini a monachella con diamanti taglio brillante per ct 0,18
e perle Tahiti
€ 600-800

443
Anello in oro bianco 18Kt, perle Tahiti e pavé di diamanti. Fir-
mato Damiani
€ 1.200-1.400

444
Orecchini pendenti in oro bianco 18Kt, perle Tahiti e pavé di
diamanti. Firmati Damiani. Lung. cm 7 circa
€ 2.500-2.800

445
Collana di perle Tahiti da mm 10 a mm 14 circa, intercalata da
rondelle in oro bianco e diamanti per ct 1,20 circa. Lung. cm 46
€ 3.500-4.500

446
Orecchini in oro bianco 18Kt, asimmetrici, l’uno con diamanti
taglio brillante e perla Tahiti di mm 13, l’altro con smeraldi e perla
australiana di mm 13
€ 1.500-2.000

447
Bracciale in oro bianco 18Kt, perle Tahiti e pavé di diamanti.
Firmato Damiani. Lung. cm 18
€ 1.800-2.200

448
Orecchini in oro bianco 18Kt, asimmetrici, con pavé di diamanti
per ct 1,20 circa. Una perla australiana di mm 12,5 e una perla
Tahiti di mm 13
€ 1.500-2.500

449
Grande ciondolo in oro giallo 18Kt con smalti policromi
€ 600-900

450
Spilla in oro giallo 18Kt e rosette di diamanti. Sec. XIX
€ 100-200

451
Bracciale in oro bianco e giallo 18Kt e rubini, stile anni ’30, con
diamante centrale taglio rotondo 
€ 5.000-7.000

452
Anello in platino con rubino di ct 2,27. Analisi gemmologica
€ 5.000-6.000
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453
Collana in oro giallo 18Kt lavorata a cordone con motivo di
nappine. Anni ‘50/’60
€ 800-1.000

454
Spilla in oro giallo e bianco 18Kt. Firmata Fumanti, Roma. Anni
‘70
€ 700-900

455
Orecchini in oro giallo 18Kt con diamanti, crisoprasio e quarzo
rosa taglio a goccia
€ 700-1.000

456
Girocollo in oro rosa 18Kt con due pendenti a forma di cuore
stilizzato
€ 700-900

457
Raffinato bracciale in oro giallo 18Kt, lavorazione tricot. Tre
diamanti taglio brillante, per ct 0,33, segnano la chiusura. Lung.
cm 19 circa
€ 3.000-4.000

458
Orecchini in oro rosa 18Kt con diamanti ed onice
€ 400-600

459
Anello in oro giallo 18Kt con rubini e diamanti
€ 1.200-1.500

460
Spilla in oro giallo e bianco 18Kt e piccoli diamanti, a forma di
cappello. Anni ’40. Altezza cm 6
€ 500-800

461
Orecchini in oro giallo 18Kt con diamanti taglio brillante e pen-
dente in quarzo rutilato a forma di goccia
€ 600-800

455
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462
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti
taglio brillante per ct 3 circa e smeraldo
taglio navette di ct 3,80 circa
€ 5.000-7.000

463
Bracciale doppio di perle Akoya, con
fermezza in oro bianco 18Kt e diamanti
per ct 3 circa. Lung. cm 20
€ 5.000-7.000

464
Anello in oro rosa 14Kt con tre rubini e
diamanti
€ 250-350

465
Orecchini pendenti in oro bianco con
rose di diamanti e smeraldi
€ 1.000-1.500

466
Anello in oro bianco 18Kt con cinque
diamanti, taglio brillante, per ct 3,65 
€ 6.000-8.000

467
Borsetta in argento, prima metà XX se-
colo 
€ 100-150

468
Ciondolo in oro bianco 18Kt con acqua-
marine per ct 6,5 e rubini. Lung. pendente
cm 4,5
€ 500-700

469
Catena in oro bianco 18Kt, pendente
con diamanti taglio brillante e taglio sme-
raldo e grande acquamarina taglio a goc-
cia di ct 15,60 circa 
€ 2.000-3.000

470
Spilla in oro bianco 18Kt e perle, a forma
di corona. Anni ‘50
€ 800-1.000

471
Catena in oro bianco 18Kt, pendente
formato da tre acquamarine per ct 16
circa ornate da diamanti taglio trapezio
per ct 0,90 circa
€ 2.000-3.000

472
Orecchini in oro bianco 18Kt con ac-
quamarina e diamanti taglio brillante per
ct 1,65 circa
€ 1.500-2.500

473
Orecchini in oro bianco 18Kt a mona-
chella con acquamarina taglio smeraldo e
diamanti taglio carré per ct 0,45 circa
€ 1.000-1.800
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474
Orecchini in oro bianco 18Kt con dia-
manti per ct 0,32 e rubini per ct 0,62, a
forma di fiore
€ 600-800

475
Raffinato bracciale in platino con acqua-
marine calibrate e piccoli diamanti
€ 4.500-5.500

476
Orecchini in oro bianco 18Kt con topazi
azzurri. Firmati Gucci
€ 500-700
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477
Anello in oro rosa 18Kt con diamante
centrale di ct 0,75 e diamanti, taglio bril-
lante, a contorno per ct. 1,20 circa
€ 2.000-2.500

478
Anello in oro giallo 18Kt a losanga con
pavé di diamanti per ct. 1,80 circa
€ 1.000-1.500

479
Anello in oro giallo e bianco 18Kt con
motivi floreali in diamanti
€ 600-700

480
Orecchini a lobo con perle Akoya e
Gold, un diamante divide le due perle
€ 1.000-1.500

481
Catena in oro giallo 18Kt con elementi,
formanti la parola AMORE, con diamanti
taglio brillante, bianchi e brown, per ct
2,50, e zaffiri gialli. Firmata Pasquale Bruni
€ 3.000-4.000

482
Girocollo in oro giallo e bianco 18Kt con
motivi floreali in diamanti 
€ 900-1.000

482a
Orecchini in oro bianco 18Kt con dia-
mante nero taglio brillante di ct 4 circa
€ 1.500-2.000

483
Anello in oro bianco 18Kt a doppia fascia
con smeraldi e diamanti
€ 2.000-2.500

484
Anello in oro bianco 18Kt con tre dia-
manti di vecchio taglio per ct 4 circa
€ 4.000-5.000

485
Orecchini in oro giallo 18Kt composti
da pariglia di perle con diamanti, Chante-
cler Capri 
€ 2.000-2.200

486
Bracciale di perle giapponesi con chiu-
sura in oro giallo 18Kt e tormaline. Lung.
cm 19
€ 1.000-1.200
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49

487
Anello in oro bianco 18Kt con topazio azzurro e quarzi colorati
a contorno
€ 800-1.000

488
Collana scalare di sfere di acquamarina da mm 8 a mm 24, in-
tercalate da rondelle di oro bianco e diamanti taglio brillante per
ct 1 circa. Lung. cm 52
€ 1.000-1.500

489
Orecchini a monachella in oro giallo 18Kt con quarzo citrino e
peridoto. Lung. cm 2,2
€ 400-600

490
Spilla in oro giallo 18Kt con rubini, smeraldi, zaffiri e diamanti
taglio brillante, raffigurante un cestino. Alt. cm 5 circa
€ 4.000-6.000

491
Spilla Liberty in oro giallo 18Kt e smalti. 1910 circa
€ 1.500-2.000

492
Bracciale in oro giallo 18Kt a maglie 
€ 800-1.000

493
Collana in oro bianco e giallo 18Kt a maglie. Lung. cm 60 circa
€ 1.300-1.500

494
Lotto costituito da cinque anelli in oro, argento, perle e pietre
varie. Sec. XIX fine
€ 500-700

495
Ciondolo in oro giallo 18Kt con miniatura 
€ 400-600

496
Spilla Liberty con smalti, perle e diamanti taglio brillante
€ 500-800

491
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497
Bracciale semirigido in oro giallo 18Kt, platino, diamanti e rubini.
Sec. XIX, fine. Lung. cm 17
€ 4.500-5.500

498
Anello in oro bianco 18Kt con rubino di ct 1,23 e diamanti ta-
glio brillante per ct 0,40
€ 1.000-1.200

499
Anello in oro bianco 18Kt con rubino centrale e diamanti taglio
rotondo, baguette e navette per ct 2 circa a contorno
€ 1.500-2.000

500
Girocollo in diamanti taglio brillante, leggermente scalare, per
ct 4 circa. Firmato Damiani. Garanzia
€ 4.000-5.000

501
Collier in oro bianco 18Kt, elemento centrale con diamanti taglio
brillante, zaffiri rosa e tre rubini a forma di goccia. Lung. cm 39
€ 2.000-3.000

502
Anello in oro bianco 18Kt e diamanti, con opale arlecchino e
diamanti a contorno
€ 1.500-2.000

503
Anello in oro bianco 18Kt con rubino di ct 1,53 e diamanti ta-
glio brillante per ct 0,50 
€ 1.200-1.400

504
Anello in oro bianco 18Kt a fascia con rubini e pavé di diamanti 
€ 1.500-2.000

505
Anello in oro bianco 18Kt e diamanti. 1930
€ 700-900

506
Coppia di spille in oro bianco 18Kt e diamanti, raffiguranti due
rondini. Sec. XX, prima metà
€ 2.000-2.200

507
Anello in oro bianco 18Kt con turchese cabochon e diamanti
per ct 1,80 circa a contorno
€ 1.500-2.000

508
Spilla in oro bianco 18Kt con diamanti per ct 15 circa 
€ 7.000-9.000
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509
Anello contrarié in oro bianco 18Kt con pavé di diamanti per
ct 2,82, zaffiro taglio a cuore di ct 1,25 e diamante taglio a cuore
di ct 0,73 
€ 4.000-5.000

510
Anello in oro giallo 18Kt con smeraldo centrale e diamanti ta-
glio baguette
€ 500-800

511
Collana in smeraldi e rubini, elemento centrale con smeraldi
incisi, diamanti e rubini
€ 1.000-1.500

512
Orologio da tasca in oro 18Kt Roskopf, scappamento a cilindro.
Con chiave e scatola. Sec XIX fine
€ 600-700

513
Parure costituita da spilla ed anello in oro giallo e bianco 18Kt
con decoro a palmette. Anni ‘60
€ 500-800

514
Diamante di vecchio taglio di ct 4,09. Verifica gemmologica
R.A.G. Torino
€ 6.000-8.000

515
Collana di perle Tahiti con fermezza costituita da una perla au-
straliana. Diam. da mm 13,50 a mm 15,50 
€ 5.000-7.000

516
Anello in oro bianco e giallo 18Kt con diamante centrale, taglio
brillante, di ct 0,90 circa
€ 2.500-3.000

517
Anello in oro bianco 18Kt e corallo inciso con diamanti per ct
0,85 a contorno
€ 900-1.100

518
Anello in oro bianco e giallo 18Kt demi rivière, con cinque dia-
manti taglio brillante per ct 1,90
€ 2.500-3.500

519
Collana di perle Tahiti, diam. da mm 12,50 a mm 14,50
€ 5.000-7.000

520
Anello in oro giallo e bianco 18Kt con zaffiro centrale taglio a
cuore e diamanti a contorno per ct 1,20 circa
€ 2.500-3.500
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521
Orecchini in oro bianco 18Kt, perle Mabè e diamanti
€ 1.000-1.500

522
Orecchini pendenti in oro bianco 18Kt con zaffiri per ct 2,78
e diamanti per ct 0,36
€ 1.000-1.500

523
Spilla in platino, smalto e diamanti riproducente una mazza da
golf (danni)
€ 800-1.000

524
Bracciale in oro e argento composto da charms (inoltre due
charms staccati) ornati da pietre dure
€ 500-700

525
Lotto costituito da due paia di orecchini in oro 18Kt con smalti,
una spilla in oro e pietre ed un bracciale in oro a fibbia.
1.900/1910 circa
€ 800-1.000

526
Girocollo in oro bianco 18Kt, con pendente con diamanti taglio
brillante per ct 2 circa e perla coltivata australiana
€ 2.500-3.500

527
Orecchini a lobo in oro bianco 18Kt con diamanti centrali per
un totale di ct 1 circa 
€ 1.500-1.800

528
Orecchini in oro bianco 18Kt e diamanti. Firmati Gucci
€ 1.200-1.400

529
Anello in oro rosa 14Kt con tre zaffiri e diamanti
€ 250-350

530
Girocollo in oro giallo 18Kt con elemento centrale in pavé di
diamanti. Anni ‘70
€ 1.500-1.800
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531
Collier in oro bianco 18Kt con pavé di diamanti a forma di goc-
cia e cuore, per ct 30 circa. Lung. cm 41, alt. cm 2,2
€ 17.000-20.000

532
Anello in oro bianco 18Kt con smeraldo brasiliano e due dia-
manti taglio triangolare a contorno
€ 3.000-3.500

533
Anello in oro bianco con tre rose di diamanti per ct 1 circa in
totale 
€ 400-500

534
Orecchini in smalti policromi (danni)
€ 300-500

535
Spilla con diamanti taglio brillante e rubini calibrati a forma di
fiocco. Anni ’50. Lung. cm 7
€ 3.000-4.000

536
Collana in argento e pietre dure, Art Déco, 1920
€ 300-500

537
Orecchini in oro bianco 18Kt a lobo con diamanti per ct 0,40
€ 400-600

538
Anello eternity in oro bianco 18 Kt con diamanti di vecchio taglio
€ 600-900

55
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539
Parure in corallo rosa ed oro giallo 18Kt, composta da collana,
spilla, orecchini e anello. Scatola originale
€ 2.300-2.800

540
Orecchini in oro bianco 18Kt e diamanti per ct 0,39 
€ 300-500

541
Orecchini in oro giallo 18Kt con diamanti taglio fantasia 
€ 600-700

542
Bracciale in oro giallo 18Kt con monogramma. Firmato Da-
miani. Lung. cm 18
€ 1.400-1.600

543
Parure composta da girocollo ed orecchini in corallo rosa con
inserti in oro 18Kt. Lavorazione a mano
€ 1.300-1.500

544
Bracciale in oro giallo 18Kt e zaffiri. Anni ‘60. Lung. cm 18
€ 1.000-1.200

545
Parure in oro giallo 18Kt a filigrana, composta da anello con-
trarié e orecchini con pendente
€ 500-800

546
Collier in oro giallo 18Kt a catenelle con diamanti taglio brillante
per ct 2,30. Lung. cm 75
€ 3.500-4.500
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547
Anello contrarié in oro bianco con smeraldo di ct 1,20 circa e
diamante vecchio taglio di ct 1,60 circa. Ornano il gambo dodici
piccoli diamanti taglio baguette
€ 4.500-5.500

548
Anello in oro bianco e giallo 18Kt con smeraldo taglio a goccia
e diamanti a contorno
€ 1.800-2.000

549
Bracciale in oro bianco 18Kt con smeraldi e diamanti
€ 1.500-2.000

550
Fede in oro giallo 18Kt con diamanti, mod. Brad Pitt
€ 700-900

551
Spilla in oro giallo 18Kt e pavé di diamanti, a forma di fiocco
€ 1.000-1.300

552
Collana in oro giallo 18Kt, lapislazzuli ed amazzonite, pavé di dia-
manti. USA, anni ‘70
€ 2.500-3.500

553
Anello in oro giallo 18Kt con corallo e diamanti per ct 0,93
€ 2.000-3.000

554
Anello in oro bianco 18Kt con corallo rosso cabochon e dia-
manti taglio brillante per ct 1,10 a contorno
€ 1.000-1.500

555
Rivière a sette ordini di diamanti per ct 5,21
€ 3.000-4.000

556
Spilla in oro verde satinato con piccoli diamanti e smeraldi.
Copia da gioiello INCA.
€ 800-1.200
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557
Collana in oro giallo 18Kt inciso, con
perle scaramazze e rubini burattati
€ 1.000-1.500

558
Anello in oro bianco 18Kt con grande
ametista naturale
€ 600-800

559
Bracciale in oro giallo 18Kt a maglie ret-
tangolari con nove charms fra cui un pic-
colo orologio. Lung. cm 21,5 
€ 1.800-2.500

560
Bracciale in oro giallo 18Kt con quarzi
e tormaline. Lung. cm 17,5
€ 800-1.000

561
Girocollo in oro giallo e bianco 18Kt con
rubini, smeraldi, zaffiri, diamanti per ct 0,40
e grande perla
€ 2.500-3.500

562
Spilla in oro giallo 18Kt con smalti e dia-
manti raffigurante un pesciolino. Anni ‘70
€ 400-800

563
Spilla in oro giallo 18Kt con smalti e dia-
manti raffigurante un’ape. Anni ‘70
€ 600-1.000

564
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti
taglio brillante per ct 0,40
€ 700-800

565
Lotto composto da un orologio Longines
per donna in oro bianco 18 Kt e diamanti
huit huit ed uno in oro giallo 18 Kt Ebel
per donna
€ 900-1.000558
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566
Collana in oro giallo 18Kt, semirigida, con motivo centrale in
oro bianco e diamanti. Firmata Damiani
€ 2.000-2.500

567
Orecchini in oro giallo 18Kt con perla centrale
€ 200-300

568
Spilla in oro giallo 18Kt satinato con perla gold. Altezza cm 9
€ 1.000-1.500

569
Parure costituita da collana e bracciale in corallo rosso, fer-
mezza in oro giallo 18Kt
€ 800-900

570
Bracciale rigido in oro giallo 18Kt a maglia intrecciata, firmato
Fope
€ 1.100-1.400

571
Anello solitaire in oro bianco e rosa 18Kt e diamante di ct 0,25.
Firmato Damiani
€ 1.000-1.200

572
Anello solitaire in oro bianco e rosa 18Kt e diamante di ct 0,25.
Firmato Damiani
€ 1.000-1.200

573
Anello in oro giallo 18Kt e diamanti. Firmato Damiani
€ 1.000-1.200

574
Gemelli in oro bianco 18Kt e onice nero
€ 200-300

575
Collana a tre fili di perle Akoya con inserti in diamanti e zaffiri.
Lung. cm 42
€ 1.500-2.000
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576
Girocollo in caucciù con elemento cen-
trale in corallo ed oro giallo 18Kt
€ 800-1.000

577
Girocollo in corallo antico con inserti in
oro 22Kt. Lung. cm 39
€ 1.200-1.800

578
Girocollo in caucciù con ciondolo in co-
rallo, diamanti e lapislazzulo cabochon
€ 600-800

579
Orecchini in oro rosa 18Kt e corallo
rosso, diam. mm 20 
€ 1.000-1.500

580
Pendente in oro verde 18Kt satinato
con inserto in corallo e lapislazzuli cabo-
chon. Anni ‘70
€ 600-900

581
Orologio da polso per donna Jaeger le
Coultre, cassa e bracciale in oro giallo sati-
nato. Anni ‘70
€ 1.500-2.000

582
Bracciale in oro giallo 18Kt, anni ’40.
Lung. cm 19
€ 1.000-1.200

583
Orecchini a monachella in oro giallo 18Kt
con ametista naturale e perle scaramazze
€ 400-600
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584
Orologio da polso per uomo in oro rosa
Rolex, automatico. 1945
€ 3.000-4.000

585
Orologio da polso per uomo in acciaio
e oro Rolex. Anni ‘70
€ 1.500-2.000

586
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti
taglio brillante per ct 0,47
€ 500-700

587
Anello in oro bianco 18Kt con diamanti
taglio brillante per ct 0,28
€ 400-500

588
Catena da lorgnette in oro giallo 18Kt.
Anni ‘30
€ 600-900

589
Orologio da polso per uomo in oro
14Kt Rolex Oyster Perpetual con datario
€ 2.500-3.500

590
Anello in oro giallo 18Kt con granato, ri-
producente un serpente 
€ 500-800

591
Anello eternity in oro bianco 18Kt, a
doppio giro, con cinquanta diamanti taglio
brillante per ct 4,40. Firmato Pasquale Bruni
€ 3.500-4.500

592
Bracciale in oro giallo 18Kt a maglia di
riso, anni ’50. Lung. cm 19
€ 3.000-3.500

593
Bracciale in oro bianco 18Kt con
charms porte-bonheur in oro bianco e
giallo, firmato Salvini
€ 500-800

594
Orologio da polso per uomo in oro Patek
Philippe, movimento con rotore in oro
€ 5.000-6.000

595
Cronografo in oro 18Kt, movimento
National, cassa cernierata. 1920
€ 1.800-2.200

596
Bracciale in oro giallo 18Kt con diamanti
e zaffiri. Zaffiro centrale taglio cabochon
€ 4.000-5.000

597
Bracciale in oro giallo 18Kt, punzoni del
fascio. Anni ’30/’40. Lung. cm 20
€ 1.000-1.500

598
Bracciale in oro giallo 18Kt guilloché e
smalto turchese
€ 400-600
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0,01 carat
1,35 mm

0,02 carat
1,70 mm

0,03 carat
2,00 mm

0,05 carat
2,40 mm

0,10 carat
3,00 mm

0,15 carat
3,40 mm

0,20 carat
3,80 mm

0,25 carat
4,10 mm

0,30 carat
4,40 mm

0,40 carat
4,70 mm

0,50 carat
5,00 mm

0,75 carat
5,80 mm

1,00 carat
6,50 mm

2,00 carat
8,20 mm

3 carat
9,50 mm

4,00 carat
10,50 mm

Proporzioni Round Brilliant Oval Marquise Pear Heart Emerald
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Informazioni gioielli
Trattamenti delle pietre preziose
Spesso le pietre colorate vengono trattate con una serie di procedimenti e tecniche per migliorarne il colore e l’aspetto. In particolare,
i rubini e gli zaffiri subiscono trattamenti termici, mentre gli smeraldi sono trattati con olii e resine al fine di migliorarne il colore e la
purezza. Queste o altre tecniche, tipo tinture, radiazioni, trattamenti superficiali o interni, possono essere usati anche su altre gemme.
I potenziali acquirenti devono pertanto sapere che, a meno che sia specificamente scritto in catalogo che la pietra è naturale, questa
potrebbe aver subito qualche trattamento che potrebbe anche non essere permanente. A tal fine molte pietre sono accompagnate
da certificati gemmologici rilasciati da laboratori internazionalmente riconosciuti, riportanti la descrizione delle stesse e gli eventuali
trattamenti subiti. La disponibilità di tali relazioni verrà evidenziata sul catalogo.
Dal momento che i trattamenti influiscono sul valore di mercato delle pietre preziose, le nostre stime riflettono le informazioni con-
tenute nei certificati o, ove questi non ci siano, l’opinione in merito dei nostri esperti. Peraltro, nuovi metodi di trattamento e nuove
gemme sintetiche sono in continua fase di sperimentazione. Di conseguenza in alcuni casi potrebbe esserci disaccordo in merito alla
genuinità delle pietre fra laboratori gemmologici diversi.

Classificazione dei diamanti - Le 4C

Taglio - Cut

Purezza - Clarity G.I.A.

Carato - Carat weight

Colore - Colour G.I.A.

D E F G H I J K L M N O P Q R S-Z

Bianco extra
eccezionale Bianco extra Bianco Bianco sfumato

Bianco 
leggermente

colorito
Colorito

FL     IF VVS1 VVS2 VS1 VS2 S1 S2 I1 I2 I3

Flawless Very, very small
inclusions

Very small 
inclusions Small inclusions Inclusion
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600
Fiaschetta in argento e pelle con pun-
zoni inglesi, altezza cm 17,5
€ 80-100

601
Samovar in argento, Londra 1901, al-
tezza cm 30
€ 400-500

602
Coppa in argento sbalzato composta
da elementi diversi, Napoli XIX secolo, al-
tezza cm 23,5
€ 400-500

603
Caffettiera in argento con corpo li-
scio e stemma noblilare, poggiante su pie-
dini, Parigi Veyrat 1880 circa, altezza cm 26
€ 500-600

604
Caffettiera egoiste in argento a
fondo piatto, sbalzata e cesellata con decori
di tralci fioriti, manico in legno ebanizzato,
Francia punzone Minerva, altezza cm 11,5
€ 350-400

605
Caffettiera egoiste in argento a
corpo liscio con manico in legno tornito
e decoro a monogramma, Parigi 1789-
1798, altezza cm 13,5
€ 700-800

606
Caffettiera in argento cesellato pog-
giante su tre piedini ferini, manico in legno,
Francia XIX secolo, altezza cm 22
€ 500-600

607
Versatoio ad elmo in argento sbalzato,
Venezia, San Marco, XIX secolo, altezza
cm 26
€ 500-600

608
Coppia di candelabri a colonna a se-
zione ottagonale, Inghilterra XIX secolo,
altezza cm 23,5
€ 200-250

609
Zuccheriera a due manici in argento,
fascia sbalzata e bordino cesellato, coper-
chio con presa a foggia di pigna, Torino pe-
riodo occupazione francese, primo quarto
XIX secolo, altezza cm 18
€ 900-1.000

610
Saliera in argento cesellato e sbalzato,
XIX secolo, cm 20x8x22
€ 300-350

611
Caffettiera in argento a corpo liscio,
versatoio svasato e manico in legno, bolli
di titolo, garanzia in uso nella città di Lon-
dra, XIX secolo, altezza cm 23
€ 600-700

612
Coppia di candelieri in argento sbal-
zato ad una luce, Germania fine XIX se-
colo, altezza cm 30
€ 250-300

613
Versatoio in argento con bolli Messu-
lam, gr. 670 circa, altezza cm 23
€ 500-600

614
Vasetto a due manici in argento sbal-
zato a motivi vegetali, Francia epoca Li-
berty, altezza cm 20
€ 700-800

615
Brocca in argento, Italia anni ‘50-’60,
design Pampaloni (Firenze), altezza cm 37
€ 1.500-1.600

616
Oliera Impero in argento sbalzato,
oliera e acetiera in cristallo, XIX secolo,
cm 24x12x34
€ 350-400

617
Caffettiera in stile Luigi XV tripode
in argento con manico in legno, gr. 600, al-
tezza cm 26
€ 300-400

618
Caffettiera in Stearling con manico in
legno intagliato, Inghilterra, gr. 1090 circa,
altezza cm 31 
€ 800-900

619
Coppetta a due manici con coperchio
in argento sbalzato e cesellato, XIX secolo
(solo bollo di argentiere), altezza cm 26
€ 400-500

620
Oliera in stile Barocco in argento
sbalzato a volute ed elementi ornamentali,
cm 25x9x29
€ 350-400

621
Centrotavola Liberty in argento e cri-
stallo, altezza cm 12, diametro cm 20
€ 80-100
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622
Servizio da té e caffè in argento riccamente sbalzato com-
posto da teiera, caffettiera, lattiera, zuccheriera e un vassoio a
due manici, gr. 4700
€ 1.400-1.600

623
Modellino di motocicletta Medusa in argento 925
€ 200-300

624
Coppia di centrotavola in argento, bordo cesellato con al cen-
tro monogramma nobiliare, Parigi 1850 circa, diametro cm 33,5,
altezza cm 10
€ 1.500-1.800

625
Lotto composto da lattiera Birnimgham 1923 e zuccheriera
in argento Londra 1906
€ 180-200

626
Coppia di candelabri a cinque luci in argento firmati Faraone
Trabucco, altezza cm 28
€ 1.800-2.000

627
Madonna e crocefisso in argento sbalzato in belle cornici do-
rate coeve, Genova XIX secolo, cm 35x29
€ 500-600

628
Calamaio in argento composto da vassoio ottagonale con
piedi leonini e tre elementi di cui il vasetto contrale biansato,
Lombardo Veneto primo quarto XIX secolo, cm 22,5x11x16
€ 800-1.000

629
Due centrotavola a specchio con bordo sagomato in argento,
cm 40x62 e cm 30x47
€ 300-400

630
Coppia di cachepots in argento in stile Luigi XIV sorretti da
tripodi, Napoli XIX secolo, diametro cm 18, altezza cm 19
€ 800-1.000

631
Piatto in argento quadrato, gr. 800 circa, cm 30x30
€ 120-150

632
Scatola porta bonbons in argento traforato e vetro blu con
piattino, Londra 1842 CT and Fox, diametro cm 15, altezza cm 10,5
€ 1.200-1.500

633
Coppia di galli da combattimento in argento, altezze cm 18 e
cm 22
€ 180-200

634
Vassoio Luigi XV a due manici in argento sbalzato, argentiere
Bartoletti Roma XVIII secolo
€ 2.500-3.000

635
Due centrotavola in argento di cui uno ovale traforato, gr. 900
circa 
€ 300-350

636
Dodici coppette con piattini in argento, gr. 2400 circa
€ 500-600

637
Vassoio ovale in argento con bordo sagomato, gr. 1400 circa,
cm 50x32
€ 300-400

638
Lotto composto da tre pezzi differenti in argento, gr. 920 circa
€ 180-200

639
Lotto composto da due centrotavola in argento, gr. 840 circa
€ 180-200

640
Centrotavola in argento sterling e marchio ghoram, frutta
sbalzata sul bordo, diametro cm 26
€ 200-250

641
Set composto da portamonete e portabiglietti in argento do-
rato e tartaruga, XIX secolo
€ 180-200

642
Lotto composto da tre pince-nez in metallo dorato di cui due
in custodia, crocefisso in argento, Roma XIX secolo, cm 31x17,
stiletto e porta orologio in bronzo, XX secolo
€ 200-250
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643
Servizio da dolce in vermeil entro astuccio in stoffa verde
composto da ventiquattro piattini, cucchiaini, forchette e coltelli,
Parigi seconda metà XIX secolo 
€ 2.200-2.500

644
Cestino in argento traforato di forma ovoidale con presa ad
arco, Inghilterra fine XIX secolo, cm 14x11x9
€ 250-300

645
Scalda salse in argento con manico in legno tornito, Torino
XIX secolo
€ 200-250

646
Oliera in argento con ampolle in cristallo composta con ele-
menti assemblati di diversa origine, XIX secolo, altezza cm 27
€ 250-300

647
Centrotavola a due manici in argento e cristallo, 
cm 42x22x14
€ 250-300

648
Vassoio in argento a due manici, gr. 1400 circa, cm 59x38
€ 250-300

649
Cornicetta in argento inglese sbalzato a volute e putti, 
cm 20x14
€ 80-100

650
Sei scatoline portasigarette e portasigari in argento, alcune la-
vorate
€ 300-350

651
Lucerna in argento e zuccheriera con cucchiaini (difetti)
€ 250-300

652
Lotto di una saliera e un’oliera in argento e cristallo, fine XIX
secolo
€ 180-200
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653
Raro insieme di posate in vermeil custodite in quattro sca-
tole in cuoio e legni diversi. Parigi, Roma e Torino, XVIII-XIX se-
colo (elementi di epoche differenti)
€ 8.000-10.000

654
Borsetta Liberty in argento e pietra dura, gr. 300 circa, 
cm 17x18
€ 250-300

655
Nave vichinga in metallo argentato, gr. 540, altezza cm 30
€ 400-500

656
Scatolina in argento e ametista, XX secolo, cm 8x5,5x4,5
€ 450-500

657
Dodici piattini in argento con segno zodiacale incusso al
centro, diametro cm 18,5
€ 600-700

658
Impugnatura da ombrellino in argento, oro ed ametista
€ 600-700

659
Candeliere in argento con profilo perlinato trasformato in
lampada, Napoli fine XVIII secolo, altezza cm 33
€ 300-350

660
Vassoio ovale in argento con ringhiera traforata, XX secolo,
cm 55x22
€ 400-500

661
Centrotavola in argento e cristallo, diametro cm 24
O.L.

662
Figura di istrice in argento e quarzo, XX secolo, altezza 
cm 20
€ 250-300

75
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663
Coppia di cestini traforati a foglie e festoni, manici con putti
e delfini, Germania seconda metà XIX secolo, cm 31x18x11,5
(bolli non pertinenti)
€ 1.000-1.200

664
Insieme di oggetti in metallo argentato tra cui uno scalda vi-
vande a due vaschette, un samovar ed un centrotavola con cristalli
€ 80-100

665
Quattro saliere tripodi in argento con teste e piedi leonini, Fi-
renze 1830 circa, altezza cm 6
€ 1.000-1.200

666
Lotto misto di oggetti in argento 
€ 180-200

667
Poulardierre quadripode in argento cesellato , Milano bolli
Messulam, gr. 1870 circa, cm 30x25x22
€ 1.200-1.500

668
Lotto composto da due colini in argento cesellato di cui uno
Londra 1880 e servizio di tazzine in porcellana con piattini in
argento
€ 80-100

669
Servizio di posate in argento da dodici composto da 18 for-
chette,12 cucchiai, cucchiaini, forchettine e coltelli da frutta,12
forchette e coltelli da pesce, 7 posate di servizio e 12 cucchiaini
da caffè, gr. 7200
€ 1.800-2.000

670
Tre astucci contenenti forchettina, coltellino e spazzola con
manico in argento
€ 80-100

663

665 669
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671
Vassoio in argento con manici, Venezia XVIII secolo, cm 44x30
€ 4.000-4.500

672
Lotto composto da diversi pezzi in argento tra cui un vasso-
ietto di Vienna del 1834, una salierina del XIX secolo e un por-
tabottiglie in filigrana
€ 80-100

673
Centrotavola circolare in argento cesellato e cristallo pog-
giante su quattro piedini a ricciolo, Germania XIX secolo, diame-
tro cm 28, altezza cm 10
€ 1.200-1.500

674
Lotto composto da piattino e due saliere in argento, Italia Me-
ridionale XVIII e XIX secolo
€ 120-150

675
Teiera e lattiera in argento a corpo liscio con decoro mo-
nogrammatico, San Pietroburgo 1896
€ 1.200-1.400

676
Lotto composto da due piatti in argento sbalzato di cui uno
con profilo femminile e uccellini
€ 180-200

677
Servizio di posate da 12 composto da 18 forchette e coltelli
e 17 cucchiai grandi, 17 forchettine, 18 coltellini e cucchiaini, 2
mestoli da portata, gr 4000
€ 1.000-1.200

678
Cartagloria in lamina d’argento sbalzata con bolli antichi
(difetti)
€ 80-100

77
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679
Coppia di candelieri Luigi XV in ar-
gento sbalzato a volute e pellacce, Ge-
nova punzone Torretta 1770 circa (datario
illegibile), altezza cm 26
€ 10.000-12.000

680
Cestino in argento con manico mobile,
Mosca 1898
€ 200-250

681
Lotto di argenti composto da due piatti,
un’alzatina e una vaschetta, gr. 1600 circa
€ 200-250

682
Tripode in argento cesellato, Napoli
XVIII secolo, altezza cm 10,3
€ 180-200

683
Stoppiniera in argento a forma di ba-
laustro, Firenze XIX secolo, altezza cm 10
€ 200-250

684
Lotto composto da quattro bottiglie e
due brocche in vetro inciso e argento,
XIX-XX secolo, misure, epoche e forme
differenti
€ 400-500

685
Zuccheriera Luigi XV in argento sbal-
zato e cesellato, Genova punzone Torretta
per il 1777, con bolli di ricontrollo a Ge-
nova dopo il 1824, altezza cm 12,5
€ 6.000-7.000
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686
Coppia di candelieri Luigi XVI in ar-
gento cesellato e sbalzato con volti ma-
schili, punzone Torretta, Genova 1822,
altezza cm 27
€ 4.000-4.500

687
Piccolo vassoio quadrilobato, Venezia
XIX secolo, cm 20x20
€ 250-300

688
Zuccheriera in argento sbalzato e ce-
sellato con coperchio, Roma XIX secolo,
altezza cm 20
€ 250-300

689
Dodici coppette lavamani in argento
sbalzato a conchiglia in stile antico, cm
13,5x13x6,5
€ 250-300

690
Lotto di quattro miniature raffigu-
ranti ritratti maschile e femminili, tre cir-
colari e una quadrata, Italia XIX secolo
€ 250-300

691
Tre miniature raffiguranti paesaggio,
cardinale e gentildonna entro cornici li-
gnee, fine XIX secolo
€ 150-200

692
Zuppiera in argento con vassoio, co-
perchio con presa a foggia di fiore, quat-
tro piedi a foggia di foglia, Est Europa
metà XIX secolo, cm 38x23x36, gr. 3500
circa
€ 5.000-6.000

79
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693
Zuccheriera in argento sbalzato e cesellato, con coperchio
con presa a foggia di ghianda, Genova 1795, punzone Torretta,
altezza cm 21
€ 2.000-2.500

694
Caffettiera in argento a coste torte, manico in legno tornito,
coperchio con presa a foggia di fiore, argentiere Antoine de Fos-
sets, Lille 1785-1786, altezza cm 23
€ 3.500-4.000

695
Cioccolatiera tripode egoiste in argento con manico in legno
tornito, coperchio con foro per miscelatore, Francia prima metà
XVIII secolo, altezza cm 14
€ 2.000-2.500

694 693

695



696
Caffettiera Impero in argento con corpo baccellato e bec-
cuccio a foggia di testa di animale fantastico, manico in legno eba-
nizzato, prima metà del XIX secolo, altezza cm 34
€ 1.000-1.200

697
Brocca in argento a sezione mistilinea con manico a voluta,
Venezia XVIII secolo, altezza cm 21,5
€ 4.500-5.000

698
Caffettiera in argento con manico in legno tornito, poggiante
su tre piedini, XVIII secolo, punzone di un saggiatore (iniziali IB),
altezza cm 26
€ 2.000-2.500

696 697
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699
Coppia di candelieri in argento a sette
luci in stile barocchetto, inizio XX secolo,
altezza cm 56, diametro cm 50
€ 3.500-4.000

700
Boccale in metallo sbalzato e cesellato
con ritratti neorinascimentali, Bossard &
Sons, altezza cm 13
€ 1.200-1.400

700a
Servizio di posate da sei in argento
composto da coltelli, forchette, cucchiai e
cucchiaini e due mestoli da portata non
pertinenti
€ 300-350

701
Coppia di candelieri in argento fuso,
cesellato e sbalzato, base tripode con
piedi ferini, Venezia XVII secolo, altezza cm
56 (montati a elettricità posteriormente)
€ 3.000-3.500

702
Lotto composto da piattini in argento
Impero di cui, tre con diametro cm 25, do-
dici con diametro cm 10 e quattro con
diametro cm 15, gr. 2000 circa
€ 300-350

703
Zucchiera in argento con coperchio
poggiante su tre piedini, bolli della città di
Acireale, 1781, altezza cm 15
€ 1.400-1.500

704
Lotto di oggetti in argento composto
da due saliere e un campanello, XIX secolo 
€ 300-350

705
Placca in argento cesellato e sbalzato
con crocifissione, Torino XVIII secolo, ar-
gentiere e sagiatore Francesco Pagliani,
cm 23,5x18,5
€ 2.300-2.500

706
Coppia di salierine in vermeil. Roma,
orafo Giuseppe Mazzini attivo dopo il
1815, cm 9x5,5x5 (rottura al vetro blu)
€ 300-400

707
Lucerna Direttorio in argento con
fusto a vasetto biansato, bollo 37C, Roma
1820 circa, altezza cm 91
€ 2.500-3.000

708
Specchio in argento sbalzato entro cu-
stodia in velluto rosso, Turchia XIX secolo,
cm 22x18
€ 250-300

709
Coppia di candelieri in argento con
fusto a balaustro e decoro al cesello, Sicilia
prima metà XIX secolo, altezza cm 23
€ 1.400-1.500

710
Piccola vinaigrette in argento a forma
di botte, Firenze XIX secolo, cm 3
€ 200-250

711
Coppia di candelieri in argento, fusto
sfaccettato con fascia sbalzata e cesellata,
Milano 1820 circa, altezza cm 20
€ 1.400-1.600

712
Grande vassoio in argento a due ma-
nici con bordo sagomato, gr. 2000 circa,
cm 64x38
€ 500-600

713
Lucerna Impero in bronzo argentato e
sbalzato con mascheroni, elementi vegetali
e floreali, Roma XIX secolo, altezza cm 50
€ 3.000-3.500

714
Coppia di ornamenti da culla parzial-
mente in argento, Italia XIX secolo
€ 700-800

715
Lucerna a tre luci con fusto a colonna,
Italia meridionale XIX secolo, altezza cm 38
€ 800-1.000

716
Coppia di candelieri in argento sbal-
zato, Inghilterra XIX secolo, altezza cm 23 
€ 400-500
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717
Lotto di quattro piccoli vasi ad anfora in argento di cui una
coppia e due simili. Italia XIX secolo, altezza cm 11 circa
€ 500-600

718
Quattro vasetti porta palme in metallo dorato e trofei floreali
in argento filigranato, Napoli XIX secolo, altezza cm 27 circa
€ 900-1.000

719
Lotto di una saliera a doppia vaschetta e una mostardiera in
argento e cristallo, Parigi XIX secolo
€ 400-500

720
Servizio da tè e caffè in argento composto da teiera, caffet-
tiera, lattiera, zuccheriera e altro vassoio non pertinente
€ 400-500

721
Lotto di argenti composto da candeliere, scatolina, vasetto e
specchio ovale, gr. 800 circa
€ 100-150

722
Coppa nuziale in argento e argento dorato, Norimberga, pro-
babilmente XVIII secolo (coperchio mancante)
€ 350-400

723
Bicchiere in argento niellato con motivi vegetali, Mosca 1848,
altezza cm 18
€ 500-600

724
Lotto composto da oliera e due salini Luigi Filippo in ar-
gento sbalzato, ampolle in cristallo con dorature, XIX secolo,
cm 12x25x30
€ 400-500

725
Quattro salierine in vermeil, bolli di titolo, garanzia in uso nella
città di Londra con datario 1825. Orafo J. Angell, diametro cm 9,
altezza cm 5 (due senza vetro)
€ 700-800

726
Grande centrotavola biansato con profilo sagomato, orefi-
ceria milanese, periodo fascista, cm 47x27x12
€ 300-400
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727
Servizio di piatti in argento da dodici composto da piatti fondi
e piani, bordo sagomato, gr 8500
€ 1.400-1.600

728
Porta spezie in argento e cristallo, Paesi Bassi XIX secolo, al-
tezza cm 15
€ 200-250

729
Olio e aceto in argento sbalzato, mancante di un flacone
€ 400-500

730
Piccola lucerna in argento con corpo ad anfora inciso a motivi
vegetali e losanghe, Siena fine XVIII secolo, altezza cm 15 (difetti)
€ 180-200

731
Insieme di oggetti in argento composto da piccolo boccale
riccamente sbalzato con putti, Londra 1904 e quattro vaschette
a conchiglia traforate, Birmingham 1895
€ 180-200

732
Servizio di piatti in argento da dodici composto da piatti fondi
e piani, bordo sagomato, gr 7800
€ 1.400-1.500

733
Samovar in argento con manico in legno, Inghilterra XIX se-
colo, altezza cm 28
€ 800-1.000

734
Servizio di bicchieri in argento da dodici composto da dodici
flute, dodici calici da vino e dodici da acqua e shaker
€ 800-1.000

735
Due vassoi ovali in argento, cm 41x28 e cm 49x34
€ 400-500

736
Lotto di quattro pezzi in argento composto da zuccheriera,
lattiera, teiera e caffettiera, gr. 1100 circa
€ 250-300

85
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737
Grande piatto da parata in argento
sbalzato, ricca tesa con fiori e frutta, scena
di battaglia tra cavalieri al centro del ca-
vetto, Svizzera o Germania, XIX secolo,
cm 60x68
€ 2.500-3.000

738
Servizio di posate in vermeil e avorio
formato da 12 forchette, 11 cucchiai e 12
coltelli, Parigi XIX secolo
€ 700-800

739
Coppa nuziale con coperchio in ar-
gento dorato, Augsburg, probabilmente
XVIII secolo
€ 1.000-1.200

740
Grande pesce animato in argento uti-
lizzato probabilmente come bruciapro-
fumi nelle liturgie ebraiche, Germania XIX
secolo, lunghezza cm 57
€ 2.500-3.000

740a
Vaso in argento sbalzato con decoro
traforato sulla sommità, forse elemento di
lampada votiva pensile, altezza cm 12
€ 180-200

741
Centrotavola in argento sbalzato, dia-
metro cm 37 gr. 900 circa
€ 180-200

742
Alzata in argento con bordo sago-
mato, Genova punzone Torretta per il
177(?) non decifrabile ultimo numero, dia-
metro cm 28,5, altezza cm 10
€ 3.500-4.000
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743
Centrotavola a cestino in argento tra-
forato, applicazioni di cammei e bordo
baccellato, Londra punzoni W.P.
cm 34,5x24,5x26
€ 1.800-2.000

744
Piatto ovale in argento con tesa ric-
camente sbalzata ad elementi vegetali e
un piatto rotondo con bordo bacellato,
punzone del fascio gr. 900
€ 200-300

745
Grande vassoio in argento a due ma-
nici con bordo sagomato gr. 1950, 
cm 72x37
€ 500-600

746
Grande pesce animato in argento uti-
lizzato probabilmente come bruciapro-
fumi nelle liturgie ebraiche, Germania XIX
secolo, lunghezza cm 70
€ 2.500-3.000

746a
Salver in argento, Chester 1931
€ 180-200

747
Quattro cucchiai in argento, 1904 
€ 180-200

748
Vassoio in argento e vermeil con pro-
filo cesellato e medaglione centrale, Aug-
sburg XVII-XVIII secolo, Orafi Peffenhauser
attivi dal XVII- XVIII secolo, cm 97x40x51,5
€ 2.500-3.000
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749
Calamaio in argento composto da
vassoio sagomato poggiante su piedini a
ricciolo e tre elementi, bolli del XIX se-
colo, Stato Pontificio, cm 30x19x9
€ 1.800-2.000

750
Coppia di bacili in argento sagomati in
stile barocco, bolli del XIX secolo, Stato
Pontificio, cm 10x29x7,5
€ 1.200-1.400

751
Tre salini in cristallo e argento, XX secolo
€ 100-120

752
Centrotavola in argento, fascia sbal-
zata a motivi vegetali, gr. 1500 crica, dia-
metro cm 43
€ 400-500

753
Zuccheriera in argento sbalzato e ce-
sellato e cristallo blu, Francia XVIII secolo,
cm 20x10x14
€ 1.800-2.000

754
Lotto composto da Glassette in ar-
gento sbalzato e cesellato, gr. 2800 circa,
altezza cm 26 e portaghiaccio analogo,
bolli Goretta, gr. 880 circa, altezza cm 18
€ 3.000-3.500

755
Lotto misto di oggetti in argento e
non tra cui portafoto e boccette
€ 180-200

756
Besamim in argento composto con
elementi antichi, altezza cm 21
€ 300-400

757
Bicchiere da kiddush in argento for-
mato da elementi diversi, XIX secolo, al-
tezza cm 16
€ 300-400

758
Servizio da tè e caffè barocchetto in
argento composto da teiera, caffettiera,
zuccheriera, lattiera e vassoio
€ 800-1.000

759
Cioccolatiera tripode in argento sbal-
zato con manico in legno tornito, corpo
inciso con stemma nobiliare, presa a fiore
sul coperchio, Napoli 1774, altezza cm 25
€ 4.500-5.000

759a
Servizio di posate in argento da sei
composto da forchette, coltelli, cucchiai e
cucchiaini
€ 250-300

760
Quattro piatti piani e quattro fondine
in argento sbalzato, Napoli seconda metà
XIX secolo, diametro cm 24
€ 500-600

761
Calamaio in argento composto da
vassoio e tre elementi, bolli del XIX secolo,
Stato Pontificio, cm 33x24x8 (mancanze)
€ 1.800-2.000

762
Centrotavola ovale in argento inciso a
finto tino di legno, Mosca 1860, 
cm 32x25,5x12
€ 1.400-1.600

763
Centrotavola biansato, marchio del
fascio, Oreficeria fiorentina prima metà
del XX secolo, cm 46,5x22x16,5
€ 300-400

764
Coppia di candelieri Carlo X in
bronzo dorato e cesellato a fogliette,
Francia XIX secolo, altezza cm 24
€ 400-500

765
Oliera in argento con blasone inciso,
argentiere Mathieu Bremond, Marsiglia
1774, cm 25x15x18
€ 1.800-2.000

766
Cestino in argento sagomato con fa-
scia cesellata e stemma centrale, punzone
RHDH, cm 38x26,5x30
€ 1.500-1.800

759
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767
Oliera in argento sbalzato a volute ed
elementi ornamentali, due ampolle in cri-
stallo, cm 28x14x35
€ 350-400

768
Caffettiera in argento con corpo ric-
camente sbalzato a motivi vegetali pog-
giante su base circolare, manico arcuato,
Malta XVIII secolo, altezza cm 24
€ 1.200-1.400

769
Cestino dal profilo ottagonale con
bolli di titolo, garanzia in uso nella città di
Sheffield con datario 1881, mastro argen-
tiere T.B.JH, cm 29x20x7
€ 400-500

770
Grande zuccheriera in argento di
gusto neoclassico decorata con foglie e
festoni con coperchio, del lotto fanno
parte altre due zuccheriere diverse con
coperchio. Francia, Piemonte e Napoli
XIX secolo 
€ 250-300

771
Brocca in argento sbalzato e cesellato
con corpo scanalato, fascia decorata a
motivi floreali, Torino 1830 circa, altezza
cm 35
€ 1.400-1.600

772
Caffettiera egoiste in argento cesel-
lato con manico ad ansa in legno, pog-
giante su tre piedini, versatoio a foggia di
testa ferina, Parigi 1798-1809, argentiere
Augustin Hubert, altezza cm 18
€ 1.000-1.200

773
Coppia di candelieri stile Luigi XVI in
argento sbalzato e cesellato, inizio XX se-
colo, altezza cm 27,5
€ 1.200-1.500

774
Vaso ad anfora biansata in argento sbal-
zato e cesellato, Dalmazia veneta XVIII se-
colo, altezza cm 24,5
€ 1.000-1.200

775
Oliera in stile Barocchetto in argento
sbalzato, cm 22x16x20 (mancante di un
flacone)
€ 300-350

776
Oliera in argento mancante dei flaconi
in vetro, cm 22x15x20
€ 350-400

777
Caffettiera in argento tipo “cuccuma”,
bolli della Dalmazia Veneta, XVIII secolo,
altezza cm 16,5
€ 1.400-1.500

778
Oliera in argento con due ampolle in
cristallo, cm 22x11x29
€ 600-700

779
Candelabro in argento a due luci tra-
sformato in lampada, bollo romano poste-
riore al 1815, orafo Angelo Giannotti,
altezza cm 47
€ 600-700

780
Figura di saggio in argento, Bulgari (?),
altezza cm 30
€ 1.300-1.500

781
Grande vassoio in argento cesellato a
due manici
€ 250-300

782
Servizio da té e caffè in argento sbal-
zato composto da cinque pezzi
€ 700-800

783
Caffettiera in argento e legno a
corpo liscio, 1790 New Castle, argenteria
Langlauds & Robertson, altezza cm 32,5
€ 1.000-1.200

784
Portastuzzicadenti in argento a fog-
gia di bambino con gerla su colonna sca-
nalata, Genova 1820 circa, altezza cm 15
€ 1.200-1.400
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785
Placca in argento sbalzato con putti e figure femminili in bas-
sorilievo, pietra paesina al centro, Inghilterra, fine XIX secolo,
cm 31x24
€ 800-1.000

786
Dodici piatti in argento con bordo cesellato e vassoio con
bordo sagomato a volute e cesellato, gr. 3200
€ 600-700

787
Coppia di candelieri a tre luci in argento cesellato, altezza
cm 26
€ 500-600

788
Acquasantiera in argento con Madonna entro cornice ro-
caille, punzoni torretta e data 776, reca anche punzoni mauriziani,
entro cotnice Luigi XV in legno intagliato a volute ed elementi
vegetali, cm 44x30
€ 2.000-2.500

789
Dodici piattini in argento con bordo cesellato, diametro cm 19,
gr. 3000 circa
€ 400-500

790
Coppia di piatti in argento con bordo decorato, gr. 850 circa
€ 180-200
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791
Brocca in argento con pareti sbalzate a cestini di fiori, presa
a forma di animale fantastico e bocca svasata. Mosca 1897, altezza
cm 31,5
€ 1.500-1.800

792
Brocca in argento con coperchio, manico e maniglia, bolli
Brandimarte, gr. 1000 circa, altezza cm 21
€ 800-1.000

793
Lotto composto da due vassoi rettangolari in argento con
bordo cesellato, XIX secolo, cm 40,5x30,5 e cm 36,5x28
€ 400-500

794
Samovar in argento con manico e presa in legno, Inghilterra
bolli Birmingam 1906, gr. 1250 circa, altezza cm 40
€ 1.200-1.500

795
Bugia in argento, Inghilterra inizio XIX secolo, altezza cm 10
€ 300-400

796
Alzata circolare in argento sbalzato poggiante su tre piedini
cesellati, 1940-50, gr. 600 circa, diametro cm 32, altezza cm 8,5
€ 400-500
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797
Coppia di brocche in vermeil e cristallo
in stile neo rinascimento, Germania se-
conda metà XIX secolo, altezza cm 40
€ 700-800

798
Vassoietto in argento di forma ovale,
bordo cesellato, Venezia XVIII secolo, 
cm 30x21,5x4
€ 700-800

799
Servizio da dolce composto da tren-
tasei posate in argento dorato gr. 555
€ 400-500

800
Coppia di candelieri in argento a due
fiamme, anni 1950-60, gr. 900, altezza cm 15
€ 400-500

801
Vassoio rettangolare in argento con
bordo a ringhierina traforata, Passeroni,
Verona, cm 50x32x4
€ 600-700

802
Servizio di posate in argento Vitto-
riano composto da 56 pezzi, gr. 4900 circa
€ 2.800-3.200
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803
Coppa circolare in argento sbalzato a
volute, pellacce e tralci fogliacei poggiante
su tre piedini, manici a foggia di putti alati,
finitura al cesello, Grecia XX secolo, dia-
metro cm 40, altezza cm 31
€ 600-700

804
Necessaire da cucito in argento inte-
ramente cesellato con ditale e sigillo, Ger-
mania XVIII secolo, altezza cm 11,2 
€ 600-700

805
Bicchiere in argento a corpo liscio, To-
rino 1814-1824, altezza cm 7,6
€ 250-300

806
Vassoio in argento con bordo sago-
mato e manici, inizio XX secolo, gr. 4900
circa
€ 4.000-4.500

807
Modellino di veliero in argento, Londra
inizio XIX secolo, altezza cm 18
€ 700-800

808
Servizio di posate in argento compo-
sto da 169 pezzi per un totale di gr. 6750
circa.
€ 3.500-4.000
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N. CAT.                    DESCRIZIONE                     OFFERTA MAX €       &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno
aggiunti i diritti d’asta del 24% fino a € 110.000 e del
18% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda
ed inviandola alla Casa D’Aste per fax al numero
+39 010 812613, almeno cinque ore prima dell’inizio
dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’of-
ferta minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiungi-
mento di quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

Scheda di offerta

ASTA di ARGENTI e GIOIELLI • 25 Maggio 2010                                                                                      ASTA n°99
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Data ___________________________________________                             Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del 10%

Firma ____________________________________________

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), dichiaro inoltre, ai sensi
e per effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile, di aver preso visione e approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

VIA, CITTÀ, C.A.P.
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